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Spustili jsme první vánoční sbírku v historii proFem. Jejím cílem je podpořit služby
ordinace a krizové pomoci v centru PORT.

S nějakou formou sexuálního násilí nebo obtěžování se v ČR setká každá druhá žena a každý čtvrtý
muž. Každá pátá žena se stane obětí znásilnění. Proto jsme otevřeli PORT, první komplexní centrum
pro tyto oběti a přeživší v Česku. Pomozte obětem ke specializované, dostupné, odborné a citlivé
podpoře a péči, aby následky prožitého násilí byly co nejmenší! Přispějte na služby ordinace a
krizového bytu na Darujme.cz.

Začátkem roku jsme otevřeli na pražském Břevnově komplexní centrum pro oběti (ženy i muže)
sexuálního násilí PORT, první svého druhu v Čechách, ve kterém měníme od základu způsob, jak
obětem a přeživším sexuálního násilí pomáhat: komplexně, pod jednou střechou, v bezpečí, odborně
a přesto citlivě a s porozuměním.

V PORTu nabízíme převážně zdarma tyto služby:

Krizovou pomoc a krizový byt, ve kterém může žena strávit až týden
Sociální poradenství
Právní poradenství, právní zastupování
Psychoterapie
Místnost pro důkazní rozhovory a výslechy vedené policií
POL POINT - kontaktní místo policie
Gynekologická ordinace - odborné vyšetření, testování, sběr a uchování důkazního materiálu až
na 1 rok

Proč potřebujeme Vaši pomoc?

Abychom služby PORTu mohli nabídnout více než 1300 klientkám a klientům ročně, potřebujeme
stabilní tým odbornic i specifické zařízení.

Náklady na provoz organizace jsou ročně přibližně 21 milionů korun, z toho jde většina na mzdy
odbornic přímé péče: sociální pracovnice, krizové interventky, právničky, psychoterapeutky,
zdravotní personál. Proto potřebujeme i Vaši pomoc.

Kolik organizaci stojí služby gynekologické ordinace?

1000 Kč - 1 hodina ošetření lékařkou a zdravotní sestrou

3200 Kč - 1 sběr důkazního materiálu

V proFem už 30 let bojujeme za lepší podmínky pro oběti domácího a sexuálního násilí. Věnujeme se
přímé péči, osvětě, lobbujeme za legislativní změny, vzděláváme veřejnost a také záchranné složky,
úzce spolupracujeme s Policií České republiky, provádíme výzkumy, vydáváme publikace.
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